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 إجابات أسئلة الدرس

 حسابات الحموض الضعيفة

 شبكة منهاجي التعليمية

 

 : 2سؤال 

، صيية ا امعدةييلم ام ةالعييا م ض ييق  HCN، وصيية ا امض ييق ا: يي  :  3SO2Hصيية ا امض ييق ا: يي  :  -1

-ا:   : 
3HSO  :   :وصة ا امعدةلم ام ةالعا م ض ق ا ،-CN . 

 ؛ :ن مه أة ى ثدبت تأين.أة ى O3H+تةكةز  2HNO ض ق: م -2

 ؛ :ن مه أ ل ثدبت تأين.مه أة ى ر م هةلروجةني HOCl امض ق: -3

 ؛ :ن مه أة ى ثدبت تأين.أكثة تأيندً لي ام دء HCOOH: امض ق -4

 يك ن:ح ضدً   يدً، وة ةه ح ق الإيثدن يك نفتةض أن  -5

ح ييق (، وب يد أنييه 2م ض  مييه   pH، وتكيي ن  ة يا مي للمتة 0,1, = تةكةييز أيي ن امرةييلرونة   =  تةكةيز 

 (.2م ض  مه أة ى من   pH  ة ، مذا تك ن  ة ا 

 

 : 3سؤال 

 . aK:ن مه أة ى  ة ا  HAه      ا:امض ق  -1

ً امض ق  -2  . BH، وه   aKه  امض ق ا: ل  امعل تأيند

لعط م  ةلا أي ام ض  مةن ي ت ك  aKب د أن تةكةز امض ضةن غةة متسدوٍ مذا لا يج ز الاةت دد ة ى  ة ا  -3

ه   HBامض ق تةكةز أي ن هةلرونة   أة ى، وبضسدب تةكةز أي ن امرةلرونة   م  ض  مةن يتبةن أن 

   ا:ة ى.

 :ن مه تةكةز هةلرونة   أ ل. pHأة ى  HAامض ق  -4

 

 : 4سؤال 

 . HZ: امض ق ا:    -1

 Y- :مض ق ا:   لي مض  ل اامعدةلم ام ةالعا  -2

 HY :أة ى pHامعدةلم ام ةالعا م ض ق امذي ي ت ك مض  مه  ة ا  -3

 Q -, Z -, Y -X ,- : ض  ض ام ذك رممامعدةلم ام ةالعا  -4

 HZ :أ ل pH ت ك  ة ا ي امض ق امذيض  ل م -5

 HY < HQ < HX < HZ : لرترد ة ى امتأينحسب امض  ض  ةتةبت -6

 HZكثة إيصدلاً م تةدر امكرةبدئي: امض ق ا:ض  ل م -7

 HQ :أ ل O3[H+[ امذي ي ت ك امض ق مض  ل -8

 O3, H -O , Z2HZ , H+ :ةنل الاتزان ZHصةغ امل دئق ام  ج دم لي مض  ل  -9
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  : 5سؤال 

 (078,=  6م للمتة.  مــ   0,5,تةكةز   HFم ض  ل  pHاحسب  ة ا امة م امرةلروجةني 

 -F + +O3H  O2H + HF 

  0,5,    صفة  صفة  بل الاتزان

 س - 0,5,    س   س  ب ل الاتزان

 

 

 

 

 وبإه دل  س( ام تفككا من امض ق تصبح ام لا ا امسدبعا ة ى امنض  امتدمي:

 

 

 

 م للمتة  O3[H     =6     ×1,-3+[س =                        

pH               =- ــم  ]+O3[H           

         pH    =-     3-,1×    6مــ   ) 

          pH   =2022   

 

  : 6سؤال 

 نضسب تةكةز امرةلرونة   من  ة ا امة م امرةلروجةني:

pH               =- ــم  ]+O3[H           

                ]+O3[H   =  1,-pH   =1,-204  =4   ×1,-3 م للمتة 

 -
2NO + +O3H  O2H + 2HNO 

 ص    صفة  صفة  بل الاتزان

 س - ص    س   س  ب ل الاتزان

a= K 
  س×  س  

 0,05  
=  

  2س

 0,05  

]-F] [+O3[H 

[HF]  
a= K 

a= K 
  س×  س  

  س  - 0,05 

 05,0×    4-10×   7,2س =   
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 وبإه دل  س( ام تفككا من امض ق تصبح ام لا ا امسدبعا ة ى امنض  امتدمي:

 

 

 

 م للمتة  2HNO[     =4     ×1,-2[=  ص                        

 

  : 7سؤال 

 نضسب تةكةز امرةلرونة   من  ة ا امة م امرةلروجةني:

pH               =- ــم  ]+O3[H           

                ]+O3[H   =  1,-pH   =1,-4  =1   ×1,-4 م للمتة 

 -Z + +O3H  O2H + HZ 

 02,    صفة  صفة  بل الاتزان

 س - 02,    س   س  ب ل الاتزان

 

 

 

 

 

 وبإه دل  س( ام تفككا من امض ق تصبح ام لا ا امسدبعا ة ى امنض  امتدمي:

 

 

 

 م للمتة  7-,1×     05,=                                              

a= K 
  س×  س  

  = ص
(4  ×10-3)2  

 ص

a= K 
  س×  س  

  س  - ص 

]-Z] [+O3[H 

[HZ]  
a= K 

a= K 
  س×  س  

0,2 
=  

(1  ×10-4)2  

0,2 

a= K 
  س×  س  

  س  - 0,2 

1  ×10-8  

2  ×10-1 
a= K 

]-2NO] [+O3[H 

] 2HNO[ 
a= K 

  ص = 
16  ×10-6  

4  ×10-4 
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 : 8سؤال 

 

 

 

 

 

 : 9سؤال 

 من ام  طةدت ا:ومى م سؤال: aKنضسب  ة ا امثدبت 

 -Y + +O3H  O2H + HY 

 1    صفة  صفة  بل الاتزان

 س - 1    س   س  ب ل الاتزان

 

 

 

 

 ام لا ا امسدبعا ة ى امنض  امتدمي:وبإه دل  س( ام تفككا من امض ق تصبح 

 

 

                                              =4   ×1,-4   

  : pH ة ا امة م امرةلروجةني  نضسبوتةكةز امض ق امجليل  aKومن م ةلا  ة ا امثدبت 

 

 

                                 4   ×1,-4    = 

 م للمتة O3[H  =2  ×1,-3+[س =                                         

   pH                                   =  207 

 

a= K 
  س×  س  

1 
=  

a= K 
  س×  س  

  س - 1 

 pH تركيز الحمض )مول/لتر( aK الحمض

HA 7,2  ×10-8 0,05 4,22 

HB 4  ×10-4 4  ×10-2 2,4 

HC 4  ×10-2 0,2 4 

 

]-Y] [+O3[H 

[HY]  
a= K 

]-Y] [+O3[H 

[HY]  
a= K 

(2  ×10-2)2  

1 

 2س

0,01 
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 : 9سؤال 

 امكت ا ام  مةا ÷ ةلد م لات امض ق = امكت ا 

 م ل 0,1,=  122÷  1022=                                

 امضجم  متة(÷ تةكةز امض ق = ةلد ام  لات 

 م للمتة 0,1,=  1÷  0,1,=                         

 6-,1×  64ين = أة ى تةكةز امض ق، لةصبح  ة ا ثدبت امتنةبعّ تةكةز امرةلرونة   ونعس ه 

  

 : ,1سؤال 

 HC ه  ا:   ؟ HCأ   HD :أي امض ضةن -1

 BH+ أة ى؟ ]OH-[ي ت ك  BH+أ   ZH :امض ضةنمض  مي أي  -2

 HX أة ى؟ aKي ت ك  ة ا  HXأ   HQ :أي امض ضةن -3

 HZ أ ل؟ pHي ت ك  ة ا  HZأ   HQ :امض ضةنمض  مي أي  -4

 HX تأيندً لي ام دء؟ أكثة HZأ   HX :أي امض ضةن -5

 703؟  HB+م ض  ل امض ق  pHكم تب غ  ة ا  -6

 702 م للمتة(؟ 1تةكةز    HB+م ض  ل امض ق  pHكم تب غ  ة ا  -7

 

 : 11سؤال 

 HYامج اب:  ؟ HQأ   HYأي امض ضةن أ   :  -1

 . A2Hمع  B-اكتب م ددما تفدةل  -2

+  HB  -HA         -A  +  B2H 

 A2Hامج اب:  أة ى؟ aKأي ح  ض امجلول ي ت ك  ة ا  -3

 11-,1×  1امج اب:  ؟ HZم ض ق  aKكم تب غ  ة ا  -4

   ,  HAX-  ؟ XH+و  A2Hمد صة ا امعدةلم ام ةالعا مكل من امض ضةن  -5

 

 : 12سؤال 

 إذا كدنت تةاكةزهد متسدويا: pHرتب مضدمةل امض  ض امتدمةا تصدةليدً ولق زيددم  ة ا 

COOH3CH<   HCOOH<    HCl 
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 سؤال م   ةي : 13سؤال 

مريذا  aK( مي للمتة . ليإن  ة يا 01,تةكةيز    HA( م ض  ل من امض ق امضي ة  3تسدوي   pHإذا كدنت  ة ا 

 امض ق تسدوي:

 8-,1×  1د(             7-,1×  1ج(              6-,1×  1ب(              5-,1×  1أ( 

              5-,1×  1أ( امج اب:  


